

林鸿嘉到红花镇龙池头村开展精准扶贫工作时要求

要让全县困难群众尽快永久脱贫



县委书记林鸿嘉正在了解困难群众的生活状况。 金国明 摄

本报讯(记者张猛 通讯员杜林)4月11日下午,西华县委书记林鸿嘉在县委常委、统战部长王献超的陪同下,深入精准扶贫帮扶行政村红花镇龙池头村开展精准扶贫工作。

林鸿嘉深入帮扶群众家中,逐户逐人与帮扶群众见面,详细询问他们的生活状况,梳理贫困的原因,帮助理清发展思路,按照“五个一批”的要求,并一一指出了脱贫的方法和措施。

田庆杰深入部分学校调研时指出

要“软件”“硬件”一起抓 提升教育质量教学水平



本报讯(记者张猛 通讯员金国明)4月7日,西华县长田庆杰在副县长张翠霞等陪同下,分别深入西华一高、三高、一职专、进修学校、实验小学、西夏一中等进行实地调研。

田庆杰对全县教育工作给予了充分肯定,并客观分析了全县教育现状、存在的主要问题,对下一步工作提出了明确要求。

西华女娲文化书画院揭牌

本报讯(记者张猛)4月6日,由西华县女娲文化书画院、县文广新局、县教育局等单位联合举办的首届“桃花杯——文化为民”公益书画展暨女娲文化书画院揭牌仪式举行。

据了解,西华县女娲文化书画院是一个集书法绘画创作研究为一体的文化机构,举办此次公益书画展,是为了弘扬和传承中国书画艺术,展示全县书画艺术成果,推动西华书画艺术事业繁荣发展。



近日,西华县检察院组织16个工作组到贫困村开展工作。各扶贫小组对贫困户进行入户调查,对其基本信息进行核实,为后续落实精准扶贫工作提供详实的第一手资料。

定格温暖的瞬间

——省纪委到西华县红花镇龙池头村开展帮扶对接活动掠影

记者 张猛 通讯员 金国明 张思



4月8日,省纪委机关各支部党员代表40余人,深入西华县红花镇龙池头村开展帮扶对接活动。市委常委、市纪委书记王富兴,西华县委书记林鸿嘉,县委常委、统战部长王献超等参加对接活动。图为王富兴正在与群众亲切交谈。



一句句发自肺腑的亲切话语,一个个帮助群众增加收入的建议,一份份饱含大家爱心的慰问金,在这里汇成一股暖流在群众心间涌动。这样温暖人心的帮扶活动场景在西华县红花镇龙池头村上演了一幕又一幕。



对接活动结束后,参加对接活动的省纪委党员代表还在林鸿嘉的陪同下,到周口西华通用机场、西华县电子商务产业园、河南钧鼎电子科技、河南福喜、杜岗会师纪念馆等地进行走访调研。

团省委到西华孙庄村开展帮扶对接活动

本报讯(记者张猛)4月8日上午,共青团省委希望办副主任许娜带领长江高科技管理课程中原班部分学员,深入西华县迟营乡孙庄村开展帮扶对接活动。

与帮扶对象家庭进行结合,有针对性地开展工作。

活动中,长江高科技管理课程中原班的48名学员按照分工协作、一户一策的模式,与该村48户贫困户签订了脱贫协议。

在孙庄村委,田庆杰与许娜就做好精准扶贫工作亲切交流,提出了各自的意见和建议。

随后,田庆杰、许娜一行深入孙庄村万冬棚菜种植基地、迟营乡特色产业园区进行调研,并到孙庄村民孙联营、周新民家中进行了走访慰问。

西华县邀请“淘宝大学”讲师 传授互联网“生意经”

本报讯(记者张猛)4月7日,西华县首届特色产品上行培训交流会在西华县委礼堂召开。

会上,淘宝大学农村淘宝政府端讲师、网商大学资深分析师、思念食品电商运营总监、三全食品电商运营操盘手、河南杰夫电子商务有限公司运营总监郑华伟,从农产品网商发展趋势、农产品电商面临的挑战和机遇、本地农产品电商发展及农产品电商案例分析等方面进行了讲解,受到了参训人员的好评。

会上,淘宝大学农村淘宝政府端讲师、网商大学资深分析师、思念食品电商运营总监、三全食品电商运营操盘手、河南杰夫电子商务有限公司运营总监郑华伟,从农产品网商发展趋势、农产品电商面临的挑战和机遇、本地农产品电商发展及农产品电商案例分析等方面进行了讲解,受到了参训人员的好评。

牛正田在主持会议时要求,参加培训的人员要珍惜这次难得的学习机会,认真学习电子商务新知识,熟练掌握网络营销策略,不断提升操作技能和应用水平,努力拓展网上销售渠道,真正把西华县特色产品推向全国、推向世界,为全县电商产业发展、经济腾飞作出应有的贡献。

西华县检察院全面进入“卷宗信息化”时代

本报讯 为进一步规范办案,提高办案效率,保障律师执业权利,近日,西华县检察院电子卷宗系统正式上线运行,标志着执法办案全面进入“信息化+卷宗”时代。

中培训,熟练掌握制作流程和要领,为电子卷宗的扫描及上传工作提供了人力支持;在办公楼一楼配备了专门的电子卷宗制作室,以确保公安机关移送的刑事案件在受理后尽快扫描并制作成电子卷宗;投入资金先后购置了电子卷宗制作所需的高速扫描仪、卷宗装订机以及彩色打印机卷宗放置购等设备,为电子卷宗的制作提供了设备保障;在电子卷宗制作室安装了监控摄像头,

对电子卷宗的制作过程全过程、全方位实施监控,为电子卷宗制作提供了安全保障。

该院有关负责人介绍说,电子卷宗的上线使用,一方面使律师阅卷从现场查阅、复印、拍照等传统方式转变为“刻录一张光盘带走”的信息化处理方式,极大方便了律师阅卷。另一方面承办人在办理案件时,可以根据自己的需要在统一业务应用中查阅、复制、摘抄电子卷宗的内容,方便制作相关法律文书,这样可以将检察官从打字、录入等琐碎的事务性工作中解脱出来,将更多的精力投入到对案件事实和证据的审查、研究和探讨上来,有利于提高办案质量和效率。

截至目前,该院共制作上传电子卷宗35件74册,制作工作完整、准确、及时。电子卷宗系统的上线运行必助推我院业务信息化迈上新的台阶。(屈琳琳 杨梓芸)

县环保局 争创文明单位

本报讯 今年以来,西华县环保局以文明单位创建为抓手,理思路、聚人心,采取多种措施,努力打造政治坚定、思想先进、业务精通、作风优良的环保队伍,有力促进了环保事业的健康发展。

构建和谐机关

开设道德大讲堂,购置以宣传道德建设为主题的音响器材,聘请道德建设宣讲人进行讲课,持续开展职业道德教育和社会美德教育,使全局干部职工的精神追求和职业素养得到进一步提升。

县委统战部 扎实做好台胞侨胞返乡祭祖服务工作

本报讯 今年清明节期间,西华县委统战部、县台办、县侨联全力为台胞、侨胞返乡祭祖搞好服务,并以此为契机,积极宣传推介西华,为西华发展贡献力量。

高度重视,认真部署。为做好接待服务,县委统战部召开专题会议,成立工作领导小组,制定接待方案,细化分工。召开各乡镇、办事处统战委员会议,积极收集清明节前后回乡祭祖台胞、侨胞人员情况,做好调查统计,部署接待工作。

打造清风长廊,点亮环保工作。该局在办公区走廊两侧悬挂24块以生态文明建设、党风廉政建设为主题的宣传版面,增强干部职工的生态环境意识和廉洁自律意识。

目前,该局通过开展文明单位创建工作,进一步激发了干部职工改革积极性和主动性。添置了乒乓球台、羽毛球、篮球等健身体育器材和环保与生活科普书籍,丰富干部职工的业余文化生活。(杜林 贾合军)

周密安排,超前服务。采取电子邮件、微信、QQ等联系方式,及时与台胞、侨胞联络。同时做好节日值班,开通24小时联系电话,随时掌握其回乡动态,尤其对返乡重点台胞、侨胞大型团组,提前安排住宿、交通等事宜,做到热情接待、贴心服务。

搭建平台,助推发展。抓住机遇,以走访、座谈、联谊、观摩等形式,向台胞、侨胞宣传推介西华良好的投资环境和优惠政策,使他们深入了解家乡发展,增强其关心支持参与家乡建设的热情。同时,引导他们发挥自身优势,争取吸引更多台商、侨资企业回乡投资兴业。(杜林 穆明礼)